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Budapesti indulással először Aradra látogattunk, ahol Zala György híres alkotásánál, a 

Szabadság szobornál koszorúzással emlékeztünk meg az 1848-49-es forradalom és 

szabadságharc hőseiről. Ezután ellátogattunk a vesztőhelyhez, itt rövid műsorral emlékeztünk 

a 48-as hősökre. Innen utunk Gyulafehérvárra vezetett. Sétáltunk a várnegyedben, Erdély ősi 

történelmi fővárosában, ahol a Római Katolikus Székesegyházat tekintettük meg. Innen utunk 

Tusnádfürdőre, szálláshelyünkre vezetett.  



A második napon reggeli után utunk Csíkszeredára vezetett. Sétánk során érintettük a Mikó 

várat, a Petőfi szobrot, ahol elhelyezzük koszorúnkat és verseivel emlékeztünk a 

szabadságharc költőjére. A Tapstér és a Makovecz templom megtekintése után Csiksomlyóra 

indultunk katolikus székelyek híres búcsújáróhelyére, ahol meglátogattuk a Csíksomlyói-

kegytemplomot, megismerkedtünk a Mária szobor legendájával. Innen felkapaszkodtunk az 

1250 m magas Pongrácz- tetőre, ahonnan pazar kilátás tárult elénk. Ezután bejártuk a Békás-

szorost a Nagyhagymás Nemzeti Park világhírű természeti képződményét, megszemléltük a 

mészkőbe vájt vadregényes szurdok növényvilágát, majd a közelben lévő Gyilkos-tó 

különleges keletkezési körülményeit ismertük meg, a hozzá kapcsolódó népmondával. 

Napunk utolsó állomásaként felkerestük a székely Thermopülét, Nyergestető nemzeti 

emlékhelyét. Itt rövid műsorral és koszorúzással tisztelgünk az 1849/49-es forradalom és 

szabadságharc hősei előtt. Utunk harmadik napján első állomásunk Brassó, az erdélyi szászok 

egykori nagy központja volt, ahol városnéző sétánk során ellátogatunk a Főtérre és a Fekete-

templomba. Ezután egy szász településre, Prázsmárra látogattunk, ahol a Világörökség részét 

képező, XIII. században épült gótikus szász erődtemplomot tekintettük meg és megkerestük 

az elrejtett geoládát. Ezután a "vargák városába", Kézdivásárhelyre látogattunk, 

megismerkedtünk a város főterével, múltjával, koszorút helyezünk el Gábor Áron szobránál. 

Rövid buszút, majd élvezetes erdei séta után a Szent Anna- tóhoz érkeztünk, amelyet a világ 

egyik legtisztább vizű tavának tartanak és a Kárpát-medence egyetlen vulkanikus krátertava. 

Besétálunk a Mohos tőzeglápba is, ami egy csodálatos világot tár fel a látogatók előtt. 

Megismerkedtünk különleges növényzetével, csodálkozva hallgattunk túravezetőnk történeteit 

az itt élő állatokról. A negyedik napon utunk első állomásán koszorút helyezünk el 

Madéfalván a Siculicidium emlékműnél és meghallgatjuk a Székely Himnuszt. Ezután 

megismerkedtünk a Maros folyó legendájával, felkerestük Marosfőt, üzenetet helyeztünk el a 

geoládában. Következő megállónk a sóvidéki Szovátafürdő volt. Itt sétáltunk a világhírű 

Medve-tó partján, ami egy heliotermikus tó és egyedi a Földön. Megismerkedtünk a fürdő 

jótékony hatásaival és a tó kialakulásának legendájával. Innen terveink szerint az erdélyi 

sóvidék méltán híres településére Parajdra utazunk volna, a sóbányájába, ám sajnos a nyári 

vízbetörés miatt a bánya zárva volt. Helyette Korondra, a Sóvidék jelentős iparművészeti 

központjába látogattunk, ahol a székely fazekessággal ismerkedtünk meg. Ezután utunk 

Farkaslakára vezetett, ahol felkerestük Tamási Áron sírját, amelyre rövid megemlékezés után 

koszorút helyezünk. Szejkefürdőn végigsétáltuk a székelykapuk sorát, megfigyeltük a 

székelykapuk jellegzetességeit, majd Orbán Balázs író, néprajzi gyűjtő sírja előtt tisztelegtük 

koszorúnkkal és feledhetetlen órákat töltöttünk a Mini Transylvania Parkban. A szállásra 



vezető utunk során megcsodáltuk Máréfalva híres székely kapuit, megkóstoltuk a 

homoródfürdői borvizet. Az utolsó napunkon, hazafelé vezető utunk első megállójaként 

Segesváron tettünk látogatást a Világörökség részét képező középkori várnegyedben. Ezután 

folytattuk utunkat Kolozsvárra, ahol buszos városnézés során megtekintettük a Mátyás szobor 

együttest és a Szent Mihály templomot. Innen Körösfőre vezetett utunk a református 

templomhoz, majd koszorúzással és rövid megemlékezéssel tisztelegtünk a Vasvári Pál 

Emlékműnél. A határátkelés előtti utolsó megállónk Nagyvárad volt. Sétáltunk a 

székesegyház kertjében érintve a Szent László szobrot, a Püspöki palotát, majd a Kanonok 

sort. Utána autóbuszos városnézés Nagyvárad központjában. A késő esti órákban érkeztünk 

élményekkel telve iskolánk elé. 

 

Arad – Megemlékezés parkja – Szabadság szobor 

 

Arad – az aradi 13 vértanú emlékműve 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. nap 



Gyulafehérvár 

 

Szálláshelyünk: Tusnádfürdő – Szent Kristóf Panzió 

 

 

 

 

 

 



2. nap 

Csíkszereda – Petőfi szobor 

   

Csíksomlyó – Kegytemplom 

 

Pongrác-tető 

 

 

 

 

 

 

 



Békás-szoros       Gyilkos-tó 

 

Nyerges-tető 

 

3. nap 

Brassó 

 

 

 

 



Prázsmár – Erődtemplom 

 

 

Kézdivásárhely 

 

 

Szent Anna-tó 

 

 

 

 



Mohos tőzegláp 

 

4. nap 

Madéfalva 

 

Szováta      Farkaslaka 
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